TEXHUWYECKUWU NACIMOPT
NNCTOINMNMb C 3KCUEHTPUKOBbIM MEXAHU3MOM
PYKOBO[OCTBO MO 3KCMNYATALUA

lMeped npumeHeHuem nucmoz2uba O3HaKOMbMeCb C MEeXHUYEeCKUM
nacrnopmom.

Cepus Ne:

["oa BbINyCKa: 2008.

[MpousBoanTens: KomnaHusa Tapco Europe Ltd.

Cnyx6a nogaepXkun notpebutenen: yn. Pakoun 77, 2314 r. Xanacrtenek, BeHrpus
Ne tenedoHa: 24/474-529, 24/45-33-33

TAPCO EUROPE LTD.

€

WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre
000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54



TEXHUWYECKWUA NACIMOPT
KINUCTOIrmby C 3KUEHTPUKOBbIM MEXAHU3MOM

TexHnYeckune xapakTepucTuKu X1 m X/1,25m | X/[1,5m [ X/12m X/12,5m [ X/3 m
TonwmHa metanna (400H/mwml) 1,2mMm |(12mMm |[1,2Mm [1,0mMm (0,8 Mm | 0,6 Mm
Pabo4vasa gnvHa 1040 1290 1540 2040 2540 3040
KpoMka npuxuma Yron 30e Yron 15¢

HaknoHsieMbli cTon 15 MM |20 Mm

BblcoTa OTKpbIBaHUS 100 Mm

Bec 200kr |230«kr |280«kr [350«kr |460kr |540 kr
TOYHOCTb PE3KM PYYHbIX PONMKOBLIX |+ /- 0,5 Mm

HOXHWL

1. HasHauyeHue n obnacTb NPUMEHEHMUA:

Jluctornd npomseogcTBa komnaHum Tapco Europe Ltd. pabotaet no npuHumny
HaknoHsiemoro ctona. lNpegHasHadyeH Ons crmbaHust >KecTu U Opyroro NUCTOBOrO
mMeTanna Ha nNpeayCMOTPEHHbIN  TEXHUYECKMMWU  XapakTepucTukamn  yron.
MakcumanbHbid  yron crmbaHust 165€. OKCLEHTPUKOBBLIN  MEXaHU3M no3sonsieT
BbINOSHATL MPUXUM NUCTa B OAHO ABWXEHMWE.

2. NMpvHUMN aencTBUSA:

Mpouecc crnbaHusa nucTa BbINONHAETCA cneayrowmumMm obpasom.

lMyTem BO3AENCTBMS HA OOMH W3 pblMaroB YNpaBrieHUs, PACNONOXEHHbIX No obe
CTOPOHbI CTaHKa, WUnuM Ha nepanb MPWXKMMA HYXXHO MPUNOAHATL BEPXHHK 6anky
CTaHKka Ha BbICOTY, AOCTaATOMHY ANnsA pasmMelleHus 3arotoeku. [lpu pabote co
CTaHKOM, CHa0XeHHbIM POSIMKOBbLIMU HOXHULLIAMM, HOXKHULULI Nepea NOAHATUEM
6anku cnepyet yoparb. 3aTeM, JENCTBYS pbl4aromMm UNn neganbeto, NpuxkaTb NINCT C
CUINOWN, NMO3BONSIOLLEA MEXAHU3MY NPWXKMMa MUHOBaTb MEPTBYH TOYKY HaKMoHa, u
NoAHNUMAsa HaKMOHAEMbIN CTON, BbINOMHUTL crmbaHue nucTta Ha Tpebyembin yron.
Mocne ocnabneHns npmwxmMma BblHYTb NINCT U3 NMcTornoba.

TonwuHa nucTa perynupyeTcs npu nomoLLu raek ¢ HaceYKoM HaKIOHAEMOro CTona,
a Takke BUHTaMuM M8 B HUXXHEN YacTu KMOLWKOOOpasHbIX AeTanen, pacnonoXeHHbIX
no ob6e CTOPOHbI CTaHKa.

3. KOHCTpyKUMA cTaHKa:

BepxHasa Ganka cTaHka M3roToBreHa M3 KOHCTPYKLMOHHOW CTanum u npeacrasnset
cobon 3aKpbITY0 KOPOBYaTYIO KOHCTPYKLMIO. BEPXHAA U HMXKHAS KDOMKX NpUKUMa, a
Takke 00OMMa HAKMOHHOrO MeXaHM3Ma BbINOMHEHbI M3 XONO4HOKATAHOW  cTanm
Mapkn ST37-2K. OHM NPUKPENnnsTCa K CTaHKy KPEneXHbIMU BUHTaMW.

WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre

000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54




4. BBopa B aKkcnsyaTauuio:

CTaHoK cnefyeT pasMecTUTb Ha POBHOW YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTU U 3aKPEnuTb
yepes KpenexHble OTBepcTus ¢ pe3bbon. 3aBoackasi perynmpoBka CTaHKa
npegycMmatpuBaeT cuny nNpmwkuma BepxHen 6anku B pacvete Ha TOMWMHY nucTa oT
0,5 go 1 mMm. [na paboTbl ¢ 3aroToBkamy Oonbllen TOMWWHBLI, B TOM 4uUcne
antoMUHMEBLIMW NNCTAMU TOMLWMHOM 2 MM, cneayeT oTperynupoBaTb CUY Npuxuma
BUHTaMM M8 B HWXHEN YacTu KnowkoobpasHbix AeTanen, pacnonoXeHHbIX no obe
CTOPOHbI cTaHka. lNpeaBaputTensHOe HaTsXKeHMe HaKMOHSIEMOro CTofla MOXeT ObITb
YBENUYEHO NYyTEM 3aTArMBAHUSA BUHTA, PACMOJNIOKEHHOIr0 Ha npaBOW CTOPOHE
PYKOSITKU.

5. O6cnyxuBaHue:

CtaHok TpebyeT perynspHon cmasku. Cmaska Ona craHka nopaeTcs uyepes
nuTaTenu, pacnonoXeHHble Ha KoHLAX nepeaaTodHON OCK, a Takke B rHesgax ocu
HaknoHsemoro crona. Npoyne WwapHUpHbIE coeanHeHNsa TPeOyrT MECTHOW XKNOKON
cmaskn. KoHTprakm BMHTOB M8 B HWXHEW YacTu KnoWKoobpasHbIX AeTanen,
HaxogAawmxcs Mo obe CTOPOHbl CTaHka, a TakKe OKCLEHTPUKOBbIE BWHTDI,
pacnonoXeHHble Ha 3adHeln CTOpPOHe BepxHel 6anku, Bcerga AO0S/MKHbl OblTb TYro
3aTAHYTbI; 3aTsHKKY BUHTOB CrieyeT NepMoanYecKn NPOBEPSTh.

6. PerynupoBka

PerynupoBka BepxXHEN KPOMKN:

YcTaHoBKa KPOMKM BEPXHEN NACTUHBI HA O4HOW NIMHUN C KPaeM HMKHEWN NacTuHbI
BbIMOSHAETCS NyTeM PEeryfMpoBKM 3KCLEEHTPUKOBbLIX BUHTOB, PacnofoXeHHbIX No obe
CTOPOHbI 3agHen 4acTu BepxHen OGankn. [Ona atoro cneayet ocnabutb
CaMOKOHTpsilumecs ramkm M16, yCTaHOBUTb SKCLEHTPUKOBLIE BUHTbI B HYXXHOM
NONOXXEHNN U BHOBb 3aTAHYTb CAMOKOHTpsLmeca rankm M16.

OKCLEHTPUKOBBIN
BUHT

CamokoHTpsiLas

cqa ramka M16 OcHosatne

WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre
000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54



Mpu>XUmM BEPXHEN KPOMKOW:

Ons perynupoBkn npwxuma nNpoBbHOro nucrta BepxHew Gankon cnegyeTt, OCTaBUB
pblyar npuXxkuma B 3aKpbITOM MONMOXEHUN W ocnabuB KOHTprawky, 3aTsaHyTb
PEerynmMpoBOYHbIN BMHT TaK, YTOOblI MPOOHLIN NMUCT OKasancs HenoaBWXXHO npukaT
BepxHen 6ankon.

CoeanHeHue

PerynmpoBouyHbI
" BUHT M8x40

PerJ'II/IpOBKa HaKIMNoHHOIro MexaHmn3ama.
MyTem perynupoBK/ ramku HakNoHHOrO MeXaHn3Ma YCTaHOBUTE HaKNOHSAEMbIA CTON
Tak, YTOObl €ro NNOcKoCTb Obina Ha OAHON NMNHUKN C HDKHE KPOMKOW.

ITEM QTY PART NUMBER DESCRIPTION
11 1 HaknoHsiembIn cTon CoepgunHeHne
28 2 T[alika HakMnoHHoro MexaHnama fOuameTp: 40x40xM20

WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre
000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54



HaTs»keHne HakrmoHHOro MmexaHmama:

Heobxoaumbin yron crnbaHus 3aroToBKM YCTaHaBNUBaETCsl NyTEM pPeryrivMpoBKU
HaKITOHAEMOro cTona HaTAXKHOW ramkomn.

PykosTka

HartsxxHas
ramka

PerynupoBka neganu:
BeuHTUTE Hape3H0|7| CTepXeHb B Hape3HYK BTYJIKY Tak, YTOObI negarnb npuHAna
HY>KHO€ nonoxeHue.

HapesaHon coeanHUTENbHbIN
CTepXeHb

HWXHWUIA BUHT
nepanu

m = —
M A ==

WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre
000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54



Cxema peTtaneun B pa3obpaHHOM Buae:

WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre
000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54



WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre
000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54



wT HOMEP 3AKA3A
Ne n/n PC HAMMEHOBAHWE OETANU OMUCAHUE ORDER NUMBER
cBapHasi KOHCTpykuusi / welded
1 1 OCHOBaHWe stucture 18-20-1.1
cBapHas KOHCTpykuusi / welded
2 1 nepans stucture 18-20-1.2
cBapHasi KOHCTpykuust / welded
3.1 1 BepXHAs Ganka stucture 18-20-1.3.1
3.3 1 BEPXHSAsI NNacTuHa nnockas 3arotoeka 60x12 18-20-1.3.3
BUHT c rornoBKou c
34 14 | yrnybneHvem nof kno4 M8x16 18-20-1.3.4
NeBbIN  onycKkawwWwmi peldar  (c | ceapHaa  koHcTpykuma /  welded
4 1 0OCbi0) stucture 18-20-1.4
cBapHas KOHCTpykuusi / welded
5 1 npasbl ONyCKaLWMA pblvar stucture 18-20-1.5
6 2 U-obpasHasa nnatdopma 18-20-1.6
cBapHas KOHCTpykuuss / welded
9 1 neBas rHyTas cTonka stucture 18-20-1.9
cBapHas KOHCTpykuust / welded
10 1 HWKHUA COeaNHUTENDb stucture 18-20-1.10
cBapHas KOHCTpykuuss / welded
11 1 onopa neganv stucture 18-20-1.11
cBapHas KOHCTpykuust / welded
12 1 nefanb OTKPbIBAHMUS stucture 18-20-1.12
13 1 HaKMNOHSIEMbIN CTON coenHeHne 18-20-1.13
cBapHas KOHCTpykuust / welded
13.1 1 6anka MexaHM3Ma HaknoHa stucture 18-20-1.13.1
cBapHas KOHCTpykuust / welded
13.2 1 pyKosiTka MexaHuama HaknoHa | stucture 18-20-1.13.2
ANSI B18.2.3.5M - M10 x 1.5 x
13.3 4 25 BWHT c WwecTurpaHHom rofioBkomn 18-20-1.13.3
BMHT C NOTaWHOW TOMOBKOW C
13.7 14 | M10x25 yrnyéneHnem nop kniod 18-20-1.13.7
13.6 1 nnacTtvHa MmexaHuama HaknoHa | 2040x60x12 18-20-1.13.6
cBapHas KOHCTpykuuss / welded
14 1 npaeasi rHyTas cTomka stucture 18-20-1.14
15 1 CTEPXEHb Neganmu CBapHOe CoeanHeHne 18-20-1.15
16 1 ra3anudT BepxHeln bankn MS10-4-4B-4B-600-80-277 18-20-1.16
raznudT HaKMOHHOro
17 1 MexaHu3mMa MS10-4-4B4B-500-240-588 18-20-1.17
[ONOMHNUTENBHLIN cTon
18 1 noaaepxky nucra 1860x500 18-20-1.18
HWXKHWN KpEnexXHbIn BUHT
19 3 neganu LIEeCTUrpaHHKK 24x46,5 18-20-1.19
20 1 HWXHAS NacTuHa 2040x60x12 18-20-1.20
BMHT C NOTaWHOW TOMOBKOW C
21 14 | M10x25 yrnyéneHnem nop kniod 18-20-1.21
23 1 neBas ocb MexaHuama HaknoHa | D60x75 18-20-1.23
NPOPE3HOM BMHT C  MNOTaMHOM
24 8 M6x16 ronoBKow 18-20-1.24
npasas ocb MexaHuama
25 1 HaknoHa D60x50 18-20-1.25
cBapHas KOHCTpykuuss / welded
26 2 noaBecka MexaHuamMa HaknoHa | stucture 18-20-1.26
27 2 BTynka Glycodur PAP 3530 P10 18-20-1.27
28 2 ravka MmexaHuama HakioHa Onametp:40x40xM20 18-20-1.28
3KCLIEHTPUKOBbLIN BUHT BEpPXHEN
29 2 HGanku LUECTUIPaHHNK 24x61 18-20-1.29
30 2 npoknagka 16 25/17/2,5 18-20-1.30
31 2 CaMOKOHTpsiWwasics ravka M16 23-10-1.33 18-20-1.31
32 2 COEAMHUTESb IKCLIEHTPUKA rasonfameHHas peaka 18-20-1.32
33 2 CepnoBUAHbLINA BUHT LUECTUrpaHHunK 24 18-20-1.33
34 1 nepegaroyHas ocb D25x2215 18-20-1.34
35 1 3aTBOp 8x7x40 18-20-1.35
36 1 npoknagka 35 D30/D10,5/3 18-20-1.36
BUHT C LUECTUrpaHHOM TONOBKOWN
37 1 BUHT NUTartens M10x25 18-20-1.37

WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre
000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54




38 1 3aTBOp 8x7x25 18-20-1.38

39 4 nuTarenb cmasku M6 M10x50 18-20-1.39

40 4 CaMOKOHTPSILLAsICS ranka M14 18-20-1.40
OOMONHNTENBHBIN BEPXHUI

44 1 pblvar neganu rasonjlameHHas peska 18-20-1.44

45 1 BEPXHN BMHT neganm LUIECTUIPaHHNK 24x73,5 18-20-1.45

46 1 HWKHUA BUHT Neganu LeCTUrpaHHnk 24x58,5 18-20-1.46

48 1 M10x25 BWHT C LUECTUrPaHHON roNoBKON 18-20-1.48

49 1 LlecTurpaHHas ravka M10 18-20-1.49
orpaHnyuTens HaKNOHHOrO | cBapHas  kOHCTpykuus /  welded

50 1 MexaHusma stucture 18-20-1.50

51 1 nockas npoknagka D25/D17/2,5 18-20-1.51

52 1 BWHT C LWecTurpaHHomn ronoskoin | M10x40 18-20-1.52

53 2 KpenexHoe konbuo D20 B posHun4HOW npogaxe 18-20-1.53

54 2 BWHT C LUeCTUrpaHHomn ronoskon | M8x40 18-20-1.54

55 2 LIeCTUrpaHHas ravka M8 18-20-1.55

56 2 yrnomep "paBMpOBaHHbLIN ankMUHWUIA 18-20-1.56

57 2 CTpenka-ykasarternb ["paBnpOBaHHLIN ankoMUHWUIA 18-20-1.57
ANS| B18.2.3.5M - M10 x 1.5 x

58 11 |25 BWHT C wecturpaHHom ronoekomn 18-20-1.58
ANSI B18.2.3.5M - M10 x 1.5 x

60 30 BWHT c WwecTurpaHHom rofioBkomn 18-20-1.60

61 10 [1SO 4032 - M10 LllecturpaHHasi ravka 18-20-1.61

62 1 ISO 4032 - M12 LllecTturpaHHas ravka 18-20-1.62
ANS| B18.2.3.5M - M8 x 1.25 x

65 1 20 BWHT C WwecTurpaHHom ronoskomn 18-20-1.65

66 2 ISO 4032 - M8 LllecTurpaHHas ravka 18-20-1.66
ANS| B18.2.3.5M - M8 x 1.25 x

67 1 40 BWHT C wecturpaHHom ronoekomn 18-20-1.67
ANSI B18.2.3.5M - M10 x 1.5 x

638 2 90 BWHT C WwecTurpaHHom ronoskomn 18-20-1.68
OMOPHbINA CcTepxeHb

69 2 JOMNONHUTENBbHOIO CTONUKAa D25x60 18-20-1.69

cBapHasi KOHCTpykuust / welded
72 1 KOHCOJb ONA NOABECKN HOXHUL, | stucture 18-20-1.72

WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre
000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54




Nabopatopusi MalwnHHOro 060pyA0BaHMsA KOMNaHum "dprocek”
1211 r. ByganewT, Knww W. anT. y. 53.
TenedoH: 2764853

r. Byganewr, 5 despans 1996 r.
Ne ceptndmkaTa: E-9-885-96-0280

SAKITIOYEHWME O COOTBETCTBUM OBOPYOOBAHNA MNMPABUINAM TEXHWKN BE3OIMNACHOCTU
TPYOA

B cooTBeTcTBUM ¢ nonoxeHusimu 3akoHa Ne  XCIlIl ot 1993 ropa, a Takke ctanHgapTta Ne MC 63-
1...6:1985, nabopatopusi MaliMHHOro obopyaoBaHust KoMmnaHum "Oprocek" KT no ceptudmkaumm
TeXHU4ecKko 6e30MacHOCTU BbIMOMHUMA SKCNEePTU3Y HMKEeOo3HaYeHHOro obopygoBaHus, ochopMUB Mo
pesynbTaTty akcnepTusbl ceptudumkat Ne E-9-885-96-0280.

Ha ocHoBaHWM BbINOMIHEHHOW 3KCNepTu3bl nabopatopusi MALIMHHOIO 060pyAOBaHWS KOMMaHWU
"Oprocek" KT no ceptudmkaumm TexHmdeckon 6e3onacHoOCTN € NOMHON OTBETCTBEHHOCTLIO 3asBnseT
O TOM, 4TO HwmxeykaszaHHoe obopynoBaHMe, Ha KOTOPOE pacnpoCTpaHsieTcss [AaHHOE 3aKr4eHue,
COOTBETCTBYET CTaHdapTaMm, nepedvucneHHeiM B rnaBe 3 ceptudukata Ne E-1-885-96-0280,
BblAaHHOro 5 depans 1996 roga.

WcenepoBaHHoe obopyaoBaHue:

- TMnoBoe o6o3HaveHne:; 2000/1

- HameHoBaHue: JIMCTOrMOHbIN CTaHOK C SKCUEHTPUKOBLIM MEXAaHN3MOM

- HaMMEHOBaHWEe npousBoaMTENS N KogoBoe obosHadeHue rocypapctea: Komnanms Tapco Europe
Ltd., HU

- HOMep BbINycka:

- rod Bbinycka:

3akrnoyeHne o cooTBETCTBUM OBOpPYAOBaHUS MpaBuriam TEXHUKM GesonacHOCTU Tpyda BbldaHO Ha
OCHOBaHUM nonoxeHun nyHkta 3 § 18 3akona Ne XCIII ot 1993 roga, a Takke nyHktoB 1 n 2 § 2
nocTaHoBreHnst MMHUCTepcTBa Tpyaa Ne 5/1993 ot 26 gekabps 1993 roga.

3AKJTIOYEHME O COOTBETCTBWMWM OBOPYOOBAHWA MNMPABUITAM TEXHWKW BEE3OINACHOCTU
TPY[IA, BblgaHHOE Ha OCHOBaHUW cepTudunkata, oopMneHHOro No pesynbTaTy 3KCNepTUabl, CRYyXuT
CBULETENbCTBOM

COOTBETCTBUA

O60py,EI,OBaHI/Iﬂ npun ycnoBun npuMeHeHnsa no HasHavyeHntio 1 Haanexxatwlero O6CJ'Iy)KI/IBaHVIF|, cornacHo
TpeGOBaHI/IﬂM TEXHUKN 6e30NacHOCTH TpyAa N oXpaHbl 300P0BbA.

Ycnoeuss  odopmnennss  BAKINKOHEHNA O  COOTBETCTBUMW  MPABUNAM  TEXHWKA
BE3OMACHOCTU TPY[LA cooTBeTCTBYIOT NonoxeHusam nyHkta 3 § 18 3akona Ne XCIII ot 1993 roaa.
MpaBunna o6xanoBaHWa 3akntodeHust npuBoasTes B NyHkTe 5.4.2 (h) ctangapta Ne MC EH 45001.

.
M
OT1TUCK WTamna:)
JTaBopaTtopust malmHHoro obopyaoBaHust kKomnaHum "Oprocek”
1211 r. BynanewT, Kuww M. anT. y. 53.
TenedoH: 2764853

OpBuH Bepebuy
CTapLumni TeXHUYECKNIA PYKOBOAUTEND
(Moanuck)

WWW.LISTOGIB66.RU — pyunsle nuctoru6st Van Mark, Tapco, Stalex, Schechtl B Exarepun6ypre
000 “KpoCra”, r. ExarepunOypr, yi1. Kapsepnas 14, Ten: +7 343 219-58-98, 262-40-54



